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Gli esercizi contrassegnati da un asterisco (*) sono piuttosto impegnativi.

*1. In unita generiche le relazioni di Weyl diventano
W ()W (z) = e 2902 W (2 + 25), 21,25 € C.

Data allora una rappresentazione regolare 7 dell’algebra di Weyl, e considerata la quantizzazione
di Wigner-Weyl della funzione f € L'(R?) N L*(R?)?

AW() = [ dads fa,0)n(W (a -+ i),
si mostri:

(a) m(W(f)m(W(g)) = m(W(f xrg)) dove
(f xng)(z) = /R a2 f(O)g(z — (e 2=,

(b) per f,g € C(R?) (funzioni C*° a supporto compatto) si ha

lim || [(W (), 7(W (9))] = i (W({ .9} = 0.

dove {f,g} = 0,f0pg9 — OpfOyg & la parentesi di Poisson di f,g.



